



REPUBLICA MOLDOVA



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU
PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET
ȘI SPORT

str. Mitropolit Dosoftei, 99, municipiul Chișinău, Republica Moldova, MD-2704;
tel.: (022) 201-601, e-mail: dgetsmun@gmail.com

02166791

24.10.17 nr. 1377

ORDIN

Cu privire la totalurile seminarului *„Aplicarea reperelor metodologice în organizarea procesului educațional la disciplinele școlare din aria curriculară „Educație socioumanistică”*

În conformitate cu Planul complex de activitate al Direcției Generale Educație, Tineret și Sport pentru anul de studii 2017-2018, pe data de 12 septembrie 2017, în incinta Instituției Publice Liceul Teoretic „Onisifor Ghibu”, s-a desfășurat Seminarul instructiv pentru managerii responsabili de procesul educațional la disciplinele școlare din aria curriculară „Educație socioumanistică”.

La seminar au participat 50 de manageri responsabili de procesul educațional la disciplinele școlare din aria curriculară „Educație socioumanistică” și 6 profesori din instituțiile de învățământ secundar general din mun. Chișinău.

În cadrul seminarului au fost prezentate aspecte din **Reperele metodologice de organizare și desfășurare a procesului educațional la disciplinele școlare *Istoria românilor și universală și Educația civică* pentru anul de studii 2017-2018:** proiectarea calendaristică la disciplină, aspectele metodologice în elaborarea evaluărilor sumative la disciplinele *Istoria românilor și universală și Educația civică* etc. La seminar a fost abordată problema respectării și realizării prevederilor actelor normative de către membrii administrației instituțiilor de învățământ secundar general, mun. Chișinău. Un element de noutate a fost prezentarea metodei on-line de completare a potențialului didactic la disciplinele școlare din aria curriculară „Educație socioumanistică”.

Participanții au apreciat pozitiv cultura organizatorică a membrilor administrației Instituției Publice Liceul Teoretic „Onisifor Ghibu”.

În baza celor expuse, emit următorul

ORDIN:

1. Se aduc mulțumiri administrației Instituției Publice Liceul Teoretic „Onisifor Ghibu” (director, Cernei Elena și director-adjunct, Guștiuc Nicolae) pentru crearea condițiilor optime în desfășurarea seminarului.
2. Se consideră activitatea de organizare a seminarului realizată de membrii echipei manageriale: Cernei Elena, director și Guștiuc Nicolae, director adjunct, drept activitate în baza Hărții creditare pentru atestare la grad managerial, cuantificată în volum de 30 (treizeci) ore.
3. Se consideră participarea la seminar a managerilor responsabili de procesul educațional la disciplinele școlare din aria curriculară ”Educație socioumanistică” și a profesorilor din instituțiile de învățământ secundar general din municipiul Chișinău (*Anexa 1*), drept activitate în baza Hărții creditare pentru atestare la grad didactic, cuantificată în volum de 6 (șase) ore.
4. Se desemnează responsabil de îndeplinirea prezentului ordin dl Popa Dorin, specialist principal, metodist la istorie și educația civică în cadrul DGETS.
5. Controlul realizării prevederilor prezentului ordin revine dnei Axînti Svetlana, șef al direcției inspecție școlară în cadrul DGETS.
6. Monitorizarea îndeplinirii prezentului ordin revine dnei Negrei Viorica, șef adjunct al DGETS.



Șef interimar DGETS
Alexandru FLEAȘ

N. Negrei

Executat: Dorin Popa, 022 23 52 70

[Signature]

[Signature]